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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 61ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA
BIOMÉDICA, DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, DO SETOR DE CIÊNCIAS EXATAS,
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.
Às 10h30min do dia 25 de outubro de 2022, reuniram-se para a realização da 61ª (sexagésima
primeira) reunião do Colegiado do Curso de Graduação de Informática Biomédica, do
Departamento de Informática, do Setor de Ciências Exatas, da UFPR, sob a presidência do
coordenador, professor Luiz Carlos P. Albini, e os seguintes membros professores: André
Vignatti (Informática), Andrey Ricardo Pimentel (Informática), Anita Nishiya (Matemática),
Armando Delgado (Informática), Daniel Alfonso G. Oliveira (Informática), Eduardo Spinosa
(Informática), Eduardo Todt (Informática), Guilherme Alex Derenievicz (Informática), Leonardo
Magalhães Cruz (Bioquímica e Biologia Molecular), Lucas Ferrari de Oliveira (Informática),
Marcos Castilho (Informática), Olivier Brahic (Matemática), Renato Carmo (Informática), Silvia
Vergiliio (Informática) e os representantes discentes: Evaides Barbosa Costa, Leticia Fontanelli
Straube de Souza, Mozart Gustavo da Cruz Dias, Paula Melo de Freitas e Rafael Augusto
Boschi de Campos. Verificada a existência de quórum, procedeu-se à abertura da reunião. 1 -
Pedidos de quebra de barreira / pré-requisitos – 1.1 Isabela da Silva Barata  - relator: prof.
Castilho – parecer: favorável conceder 5 disiciplinas - aprovado por unanimidade. 1.2 Rafael
Augusto Boschi de Campos - relator: prof. Castilho – parecer: favorável conceder 4
disiciplinas - aprovado por unanimidade. 1.3 José Guilherme de Oliveira Pedroso  - relator:
prof. Albini pela ausência do prof. Grégio – parecer: favorável conceder 5 disiciplinas - aprovado
por unanimidade. 1.4 Daniele Wants  - relator: prof. Albini pela ausência do prof. Grégio –
parecer: favorável conceder 5 disiciplinas - aprovado por unanimidade. 1.5 Vincent Van Santen
Von Biveniczko Tomio  - relator: prof. Vignatti – parecer: favorável conceder 5 disciplinas -
aprovado por unanimidade. 1.6 Jacqueline Helena Garbellotti Prada - relator: prof. Vignatti –
parecer: desfavorável ao pedido - aprovado por unanimidade. 1.7 Lucas José Ribeiro  - relator:
prof. Daniel Oliveira – parecer: favorável ao pedido de quebra de pré-requisito de CI394 para
CI172 - aprovado por unanimidade. 1.8 Márcio Vinícius de Carvalho Marinho  - relator: prof.
Daniel Oliveira – parecer: favorável conceder 4 disciplinas, incluindo a quebra de pré-requisito
de Geometria Analítica para Algebra Linear - aprovado por unanimidade. 1.9 Thalita Maria do
Nascimento - relator: prof. Andrey - parecer: favorável a todos os pedidos - aprovado por
unanimidade. 1.10 Luan Matheus Trindade Dalmazo - relator: prof. Andrey - parecer: favorável
a todos os pedidos - aprovado por unanimidade. 1.11 Inelder Roberto Lima  - relator: prof.
Guilherme - parecer: desfavorável ao pedido - aprovado por unanimidade. 1.12 Gustavo
Olmedo Scevola Castillo - relator: prof. Guilherme - parecer: desfavorável ao pedido -
aprovado por unanimidade. 1.13 Gabriela da Silva Costa Marques Severiano  – relator: prof.
Albini pela ausência do prof. Murilo – parecer: favorável conceder 5 disiciplinas - aprovado por
unanimidade. 1.14 Ronald Batista Gambini Lacerda  – relator: prof. Albini pela ausência do
prof. Murilo – parecer: favorável conceder 4 disciplinas sendo obrigatórias CM005 e CI166-



aprovado por unanimidade. 1.15 Camile Nunes dos Anjos  - relator: prof. Lucas - parecer:
favorável ao pedido de quebra de pré-requisito de CI394 para CI172 - aprovado por
unanimidade. 1.16 Luis Felipe Cavalari Lima  - relator: prof. Lucas - parecer: Contrário à
quebra da barreira, porém favorável à quebra do pré-requisito de Geometria Analítica para
Álgebra Linear e à matrícula em disciplina dentro da barreira - aprovado por unanimidade. 1.17
Nikolas Terra Sales - relator prof. Lucas: - parecer: desfavorável ao pedido - aprovado por
unanimidade. 1.18 Bruno Sime Ferreira Nunes  - relator: prof. Lucas - parecer: favorável
conceder 5 disciplinas - aprovado por unanimidade. 1.19 Adriano Zandroski Soares  – relator:
prof. Todt, parecer: desfavorável ao pedido - aprovado por unanimidade. 2 - Pedido de
autorização excepcional para estágio do aluno Gustavo Castillo – relator: prof. Renato -
parecer: favorável ao pedido - aprovado com 1 voto contrário. Não havendo mais nada a ser
tratado encerrou-se a sessão e eu, Stael Regina Padilha, secretária do Curso de Informática
Biomédica, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes eletronicamente.
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